Prénom :

Sachet de 10 madeleines pur beurre  Sachet de madeleines aux ceufs frais

Suremballage et mathématiques

Calcule le prix de 1 kg de madeleine dans chacun des deux cas :

Chaque madeleine est emballée Les madeleines sont en vrac dans le
individuellement SaChEl.  ——————— e
330 grammes de madeleines a2 € 750grammes de madeleines @2 €10 oo

2 ) Un frangais produit 500 kg de déchets par an. Sachant qu’en moyenne on peut mettre 50 kg de déchets dans une
poubelle combien de poubelles pourrait-on remplir avec les déchets d’une petite ville de 2 000 habitants en 10 ans ?
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Production de déchets par an et par habitanten kg :

Combien de kg de déchets produisait un luxembourgeois
en 1995 ? Eten 2006 ?

http://sotocaro.wifeo.com

Quel pays a le plus réduit sa production de déchets ? De combien a-
t-il réduit sa production de déchet par an et par habitant ?



